

В номинации среди сотрудников и преподавателей лучшими стали представители отдела финансового планирования внебюджетной деятельности НИУ «БелГУ» **Юлия Алексеева**

и

**Ксения Плетцер**

, второе место у сотрудников института общественных наук и массовых коммуникаций **Натальи Логиновой**

и

**Каролины Махмутовой**

, на третьем месте – специалисты управления по связям с общественностью и СМИ Департамента информационной политики

**Татьяна Малявина**

и

**Илья Романов**



По результатам состязаний в общекомандном зачёте первое место заняли **Никита Бабаскин**

и **А**

**лександр Иванов**

(Центр развития интеллектуальных видов спорта).

Награды победителям и призёрам вручил председатель первичной профсоюзной организации университета **Валерий Тимофеев**. Все победители и призёры турнира награждены грамотами и медалями, а также памятными призами с символикой турнира.

Валерий Кузьмич отметил, что турнир, проводимый третий год подряд, с каждым разом вызывает небывалый интерес у участников. Директор Центра развития интеллектуальных видов спорта **Александр Иванов** выразил уверенность, что «шашки Чапаева» в скором времени будут включены в программу Спартакиады среди

обучающихся.

А сейчас – подарок всем участникам турнира! Друзья, коллеги, студенты! Мы ждём Вас всех – креативных и неравнодушных, а главное весёлых и находчивых в апреле 2024 года. Место встречи то же – НИУ «БелГУ».

**Александр ИВАНОВ,**

директор Центра развития интеллектуальных видов спорта НИУ «БелГУ», гроссмейстер

**Валерий ТИМОФЕЕВ,**

председатель первичной профсоюзной организации НИУ «БелГУ»

**Фото предоставлены участниками конкурса и Центром развития интеллектуальных видов спорта НИУ «БелГУ»**













